

当前位置: 首页 > 社科快讯 > 即时新闻

返回首页 正文字号: 【小】 【中】 【大】

## 《拉丁美洲和加勒比发展报告（2012-2013）》在京发布

2013-05-23 14:33:00 来源: 中国社会科学网

中国社会科学网5月23日快讯（记者 宗敏）今天下午，《拉丁美洲和加勒比发展报告（2012-2013）》发布会暨拉美形势研讨会在中国社会科学院拉丁美洲研究所举行。

社科文献出版社总编辑助理蔡继辉讲话，中国社会科学院拉丁美洲研究所编辑部主任刘维广主持发布会。

《拉丁美洲和加勒比发展报告（2012-2013）》是中国社会科学院拉丁美洲研究所推出的第十二份有关拉丁美洲和加勒比地区发展状况的年度报告。该书对2012年拉丁美洲和加勒比地区诸国的政治、经济、社会、外交等方面的发展情况做了系统介绍，对该地区相关国家的热点及焦点问题进行了总结和分析，并在此基础上对2013年的发展前景做出预测。

2013年3月5日，委内瑞拉总统查韦斯病逝，从而在全球范围内引起人们对未来该国政局的走势、对外政策的取向，乃至拉美地区左翼运动和一体化进程命运的种种推测。为此拉美黄皮书在主报告、专题报告、形势报告、国别和地区报告的基础上，专门增加了一个特别报告《“后查韦斯时代”的委内瑞拉：政局变化及其影响》。报告指出，中国与委内瑞拉合作符合双方的重大发展利益，是建立在互利共赢基础上、超越意识形态的新型伙伴模式。无论委内瑞拉政局出现何种变化，双边关系都不会出现根本性逆转。报告同时强调，中国对委外交和经济合作要及时掌握和认识委内瑞拉国内政治动向，改进自身的政策协调、风险管理等工作机制，进一步提高未来形势下对委内瑞拉工作的适应性、主动性和前瞻性。

责任编辑：梁卫国

文档附件：

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

2605

